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調査実施 

 

 

 
 

問１ あなたの性別
せいべつ

を教
お し

えてください。（あてはまるもの１つを選
え ら

ぶ） 

 

 

 

 
 

問２ あなたは、ふだん学校の授業
じゅぎょう

以外
い が い

で 、どのように勉強
べんきょう

でをしていまか 。※勉強
べんきょう

でには学校の宿題
しゅくだい

もふくみまか。（１～８については、あてはまるものかべてを選
え ら

ぶ） 

 

 

 

 

問３ あなたは、ふだん学校の授業
じゅぎょう

以外
い が い

に、１日あたりどれくらいの時間
じ  ん

勉強
べんきょう

をしまか 。※で学校の

宿題
しゅくだい

でをかる時間
じ  ん

で 、塾
じゅく

でなど の勉強
べんきょう

時間
じ  ん

でもふくみまか。（ア,イそれぞれについて、あてはまるも

の１つを選
え ら

ぶ）はりつ 

ア）学校がある日 

 

 

 
 

久喜市子どもの生活に関する調査 

3 小中学生 集計速報 

全　体 男 女
その他・答
えたくない

無回答

1971 951 934 34 52
100.0 48.2 47.4 1.7 2.6
1052 490 520 16 26
100.0 46.6 49.4 1.5 2.5
919 461 414 18 26
100.0 50.2 45.0 2.0 2.8

問１性別〔％〕

学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
自分で勉
強する

塾で勉強
する

学校の補
習を受け
る

家庭教師
に教えて
もらう

地域の人な
どが行う無
料の勉強会
に参加する

家の人に
教えてもら
う

友達と勉
強する

その他

学校の授
業以外で
勉強はし
ない

無回答

1971 1520 781 48 27 12 866 600 110 90 26
100.0 77.1 39.6 2.4 1.4 0.6 43.9 30.4 5.6 4.6 1.3
1052 823 294 29 14 5 610 322 78 36 9
100.0 78.2 27.9 2.8 1.3 0.5 58.0 30.6 7.4 3.4 0.9
919 697 487 19 13 7 256 278 32 54 17
100.0 75.8 53.0 2.1 1.4 0.8 27.9 30.3 3.5 5.9 1.8

問２学校の授業以外での勉強〔％・複数回答〕

学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
まったくし
ない

３０分より
少ない

３０分以上
１時間より
少ない

１時間以
上２時間
より少ない

２時間以
上３時間
より少ない

３時間以
上

無回答

1971 108 308 589 603 238 97 28
100.0 5.5 15.6 29.9 30.6 12.1 4.9 1.4
1052 16 155 385 337 91 60 8
100.0 1.5 14.7 36.6 32.0 8.7 5.7 0.8
919 92 153 204 266 147 37 20
100.0 10.0 16.6 22.2 28.9 16.0 4.0 2.2

問３授業以外の勉強時間ア）学校がある日〔％〕

学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体 市実施 県実施 無回答

1971 1864 107 -
100.0 94.6 5.4 -
1052 981 71 -
100.0 93.3 6.7 -
919 883 36 -
100.0 96.1 3.9 -

調査実施〔％〕

学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

資料 3-4 
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イ）学校がない日 

 

 

 
 
 

問４ あなたの成績
せいせき

は、クラスの中 どのくらいだと思いまか 。（あてはまるもの１つを選
え ら

ぶ） 

 

 

 

 
 

問５ あなたは、学校の授業
じゅぎょう

がわ らないことがありまか 。（あてはまるもの１つを選
え ら

ぶ） 

 

 

 

 
 

問６ 前の質問
し つ も ん

 「３で教科
き ょ う  

によってはわ らないことがある」「４で わ らないことが多い」「５でほとんど

わ らない」と答えた人にお聞きしまか。いつごろ ら、授業
じゅぎょう

がわ らないことがあるようになりまし

た 。（あてはまるもの１つを選
え ら

ぶ） 

 

 

 

 

 
 

  

全　体
まったくし
ない

３０分より
少ない

３０分以上
１時間より
少ない

１時間以
上２時間
より少ない

２時間以
上３時間
より少ない

３時間以
上

無回答

1971 256 379 431 392 203 140 170
100.0 13.0 19.2 21.9 19.9 10.3 7.1 8.6
1052 103 244 286 211 71 52 85
100.0 9.8 23.2 27.2 20.1 6.7 4.9 8.1
919 153 135 145 181 132 88 85
100.0 16.6 14.7 15.8 19.7 14.4 9.6 9.2

問３授業以外の勉強時間イ）学校がない日〔％〕

学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体 上のほう
やや上の
ほう

まん中あ
たり

やや下の
ほう

下のほう
わからな
い

無回答

1971 196 291 631 302 305 220 26
100.0 9.9 14.8 32.0 15.3 15.5 11.2 1.3
1052 119 157 348 141 125 152 10
100.0 11.3 14.9 33.1 13.4 11.9 14.4 1.0
919 77 134 283 161 180 68 16
100.0 8.4 14.6 30.8 17.5 19.6 7.4 1.7

問４クラス内の成績〔％〕

学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
いつもわ
かる

だいたい
わかる

教科によっ
てはわから
ないことが
ある

わからな
いことが多
い

ほとんどわ
からない

無回答

1971 225 771 799 119 33 24
100.0 11.4 39.1 40.5 6.0 1.7 1.2
1052 165 481 346 40 13 7
100.0 15.7 45.7 32.9 3.8 1.2 0.7
919 60 290 453 79 20 17
100.0 6.5 31.6 49.3 8.6 2.2 1.8

問５学校の授業がわからないこと〔％〕

学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
１・２年生
のころ

３年生のこ
ろ

４年生のこ
ろ

５年生に
なってから

無回答

399 32 47 132 183 5
100.0 8.0 11.8 33.1 45.9 1.3

問６授業がわからなくなった時期（小学生）〔％〕

小学５年
生

学年〔％〕

全　体
小学１・２
年生のこ
ろ

小学３・４
年生のこ
ろ

小学５・６
年生のこ
ろ

中学１年
生のころ

中学２年
生になっ
てから

無回答

552 10 32 79 274 148 9
100.0 1.8 5.8 14.3 49.6 26.8 1.6

問６授業がわからなくなった時期（中学生）〔％〕

中学２年
生

学年〔％〕
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問７ あなたは、将来
しょうらい

、どの学校
が っ こ う

に進学
し ん が く

したい か 。（あてはまるもの１つを選
え ら

ぶ） 

 

 

 

 
 

問８ 前の質問
し つ も ん

で １～８と答えた場合、その理由
り ゆ う

でを答えてください。（１～８については、あてはま

るものかべてを選
え ら

ぶ） 

 

 

 

 
 

問９ あなたは、地域
ち い き

のスポーツクラブ 文化
ぶ ん  

クラブ、学校
が っ こ う

の部活動
ぶ  つ ど う

に参加
さ ん  

していまか 。(あてはまる

もの１つを選
え ら

ぶ) 

 

 

 

 
 

問１０  前の質問
し つ も ん

で 「２で参加
さ ん  

でしていない」と答
こ た

でえた人にお聞きしまか。参加
さ ん  

でしていない理由
り ゆ う

では何 か

 。（あてはまるものかべてを選
え ら

ぶ） 

 

 

 

 
 
 

  

全　体 中学
中学、高
校

中学、高
校、専門
学校

中学、５年
制の高等
専門学校

中学、高
校、短大

中学、高校
（５年制の
高専）、大
学

中学、高校
（５年制の
高専）、大
学、大学院

その他
まだわか
らない

無回答

1971 16 291 308 15 60 594 81 16 565 25
100.0 0.8 14.8 15.6 0.8 3.0 30.1 4.1 0.8 28.7 1.3
1052 15 162 178 8 23 250 46 12 350 8
100.0 1.4 15.4 16.9 0.8 2.2 23.8 4.4 1.1 33.3 0.8
919 1 129 130 7 37 344 35 4 215 17
100.0 0.1 14.0 14.1 0.8 4.0 37.4 3.8 0.4 23.4 1.8

問７将来の進学希望〔％〕

学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体

希望する
学校や職
業がある
から

自分の成
績から考
えて

親がそう
言ってい
るから

兄・姉がそ
うしている
から

まわりの先
輩や友達が
そうしている
から

家にお金
がないと
思うから

早く働く必
要がある
から

その他
とくに理由
はない

無回答

1381 804 358 233 112 60 35 61 97 213 16
100.0 58.2 25.9 16.9 8.1 4.3 2.5 4.4 7.0 15.4 1.2
694 412 157 99 38 17 18 37 62 101 14
100.0 59.4 22.6 14.3 5.5 2.4 2.6 5.3 8.9 14.6 2.0
687 392 201 134 74 43 17 24 35 112 2
100.0 57.1 29.3 19.5 10.8 6.3 2.5 3.5 5.1 16.3 0.3

問８答えた理由〔％・複数回答〕

学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
参加して
いる

参加して
いない

無回答

1971 1191 745 35
100.0 60.4 37.8 1.8
1052 396 639 17
100.0 37.6 60.7 1.6
919 795 106 18
100.0 86.5 11.5 2.0

問９スポーツクラブや文化クラブの参加〔％〕

学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
入りたいク
ラブがない
から

塾や習い
事が忙し
いから

費用がか
かるから

家の事情
（家族の世
話、家事な
ど）があるか
ら

一緒に入
る友達が
いないか
ら

その他 無回答

745 397 214 86 72 107 183 21
100.0 53.3 28.7 11.5 9.7 14.4 24.6 2.8
639 352 187 66 64 97 147 17
100.0 55.1 29.3 10.3 10.0 15.2 23.0 2.7
106 45 27 20 8 10 36 4
100.0 42.5 25.5 18.9 7.5 9.4 34.0 3.8

問１０参加していない理由〔％・複数回答〕

学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生
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問１１  あなたは週にどのくらい、食事
し ょ く じ

をしていまか 。（ア～ウそれぞれについて、あてはまるもの１つ

を選
え ら

ぶ） 

ア）朝食 

 

 

 
 

イ）夕食 

 

 

 
 

ウ）夏休み等期間の昼食 

 

 

 
 
 

問１２ あなたは、ふだん(月曜日～金曜日)、ほぼ同じ時間
じ  ん

でに寝
ね

でていまか 。（あてはまるもの１つ

を選
え ら

ぶ） 

 

 

 

 
 

  

全　体
毎日食べ
る（週７
日）

週５～６日 週３～４日
週１～２日、
ほとんど食
べない

無回答

1971 1570 222 64 87 28
100.0 79.7 11.3 3.2 4.4 1.4
1052 870 107 33 33 9
100.0 82.7 10.2 3.1 3.1 0.9
919 700 115 31 54 19
100.0 76.2 12.5 3.4 5.9 2.1

問１１食事の状況ア）朝食〔％〕

学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
毎日食べ
る（週７
日）

週５～６日 週３～４日
週１～２日、
ほとんど食
べない

無回答

1971 1771 90 20 8 82
100.0 89.9 4.6 1.0 0.4 4.2
1052 948 47 13 4 40
100.0 90.1 4.5 1.2 0.4 3.8
919 823 43 7 4 42
100.0 89.6 4.7 0.8 0.4 4.6

問１１食事の状況イ）夕食〔％〕

学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
毎日食べ
る（週７
日）

週５～６日 週３～４日
週１～２日、
ほとんど食
べない

無回答

1971 1571 208 70 34 88
100.0 79.7 10.6 3.6 1.7 4.5
1052 875 92 27 14 44
100.0 83.2 8.7 2.6 1.3 4.2
919 696 116 43 20 44
100.0 75.7 12.6 4.7 2.2 4.8

問１１食事の状況ウ）夏休み等期間の昼食〔％〕

学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体 そうである
どちらかと
いえばそ
うである

どちらかとい
えばそうで
はない

そうでは
ない

無回答

1971 598 877 298 175 23
100.0 30.3 44.5 15.1 8.9 1.2
1052 337 438 162 109 6
100.0 32.0 41.6 15.4 10.4 0.6
919 261 439 136 66 17
100.0 28.4 47.8 14.8 7.2 1.8

問１２同じ時間帯の就寝〔％〕

学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生



29 

問１３ あなたに困
こ ま

っていること 悩
な 

みごとがあるとき、あなたが相談
そ う だ ん

 きると思う人はだれ か 。(１～

９については、あてはまるものかべてを選
え ら

ぶ) 

 

 

 

 

問１４ 全体として、あなたは最近
さ い き ん

での生活に、どのくらい満足
ま ん ぞ く

でしていまか 。「0」（まったく満足
ま ん ぞ く

でしていな

い） ら「10」（十分
じゅうぶん

でに満足
ま ん ぞ く

でしている）ま の数字 答えてください。（あてはまるもの１つを

選
え ら

ぶ） 

 

 

 
 
 
 

問１５ 以下
い  

のそれぞれの質問
し つ も ん

について、「１であてはまらない」「２で まああてはまる」「３で あてはまる」の

どれ  ら回答
 い と う

でしてください。答えに自信
じ し ん

でがなくても、あるいは、その質問
し つ も ん

でがか らしいと思えたと

しても、全部の質問
し つ も ん

でに答えてください。あなたのここ半年
は ん と し

でくらいのことを考えて答えてください。

（ア～ソそれぞれについて、あてはまるもの１つを選
え ら

ぶ） 

ア）他人に対して親切にしているで で で で で で で で で で で で で で で で イ）よく頭 お腹がいたくなる 

 

 

 
 
 

ウ）他の子どもたちとよく分け合うで で で で で で で で で で で で で で で で エ）たいてい一人 いる 

 

 

 

  

全　体 親 きょうだい
祖父母な
ど

学校の先
生

学校の友
達

学校外の
友達

スクールカウ
ンセラー、ス
クールソー
シャルワー
カーなど

その他の
大人

ネットで知
り合った人

だれにも相
談できな
い、相談し
たくない

無回答

1971 1342 425 298 592 1213 420 71 141 88 193 45
100.0 68.1 21.6 15.1 30.0 61.5 21.3 3.6 7.2 4.5 9.8 2.3
1052 761 248 190 366 664 263 47 73 31 91 14
100.0 72.3 23.6 18.1 34.8 63.1 25.0 4.5 6.9 2.9 8.7 1.3
919 581 177 108 226 549 157 24 68 57 102 31
100.0 63.2 19.3 11.8 24.6 59.7 17.1 2.6 7.4 6.2 11.1 3.4

学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

問１３悩みごとを相談できる人〔％・複数回答〕

全　体 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 無回答

1971 26 33 38 103 127 216 173 282 322 235 376 40
100.0 1.3 1.7 1.9 5.2 6.4 11.0 8.8 14.3 16.3 11.9 19.1 2.0
1052 9 17 18 42 63 87 71 136 177 161 259 12
100.0 0.9 1.6 1.7 4.0 6.0 8.3 6.7 12.9 16.8 15.3 24.6 1.1
919 17 16 20 61 64 129 102 146 145 74 117 28
100.0 1.8 1.7 2.2 6.6 7.0 14.0 11.1 15.9 15.8 8.1 12.7 3.0

問１４最近の生活の満足度〔％〕

学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
あてはま
らない

まああて
はまる

あてはま
る

無回答

1971 116 979 846 30
100.0 5.9 49.7 42.9 1.5
1052 61 542 439 10
100.0 5.8 51.5 41.7 1.0
919 55 437 407 20
100.0 6.0 47.6 44.3 2.2

問１５ア）他人に対して親切にしている〔％〕

学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
あてはま
らない

まああて
はまる

あてはま
る

無回答

1971 1006 588 348 29
100.0 51.0 29.8 17.7 1.5
1052 548 314 179 11
100.0 52.1 29.8 17.0 1.0
919 458 274 169 18
100.0 49.8 29.8 18.4 2.0

問１５イ）よく頭やお腹がいたくなる〔％〕

学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
あてはま
らない

まああて
はまる

あてはま
る

無回答

1971 573 868 497 33
100.0 29.1 44.0 25.2 1.7
1052 323 442 275 12
100.0 30.7 42.0 26.1 1.1
919 250 426 222 21
100.0 27.2 46.4 24.2 2.3

問１５ウ）他の子どもたちとよく分け合う〔％〕

学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
あてはま
らない

まああて
はまる

あてはま
る

無回答

1971 1404 353 182 32
100.0 71.2 17.9 9.2 1.6
1052 801 160 79 12
100.0 76.1 15.2 7.5 1.1
919 603 193 103 20
100.0 65.6 21.0 11.2 2.2

問１５エ）たいてい一人でいる〔％〕

学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生
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オ）心配ごとが多くていつも不安だで で で で で で で で で で で で で で で カ）人が心を痛めていたらかかん 助ける 

 

 

 

キ）仲の良い友だちが少なくとも一人はいるで で で で で で で で ク）落ち込ん しずんだりかることがよくある 

 

 

 

ケ）同じくらいの年齢の子ども ら好 れているで で で で で で コ）新しい場面に直面かると不安になり かい 

 

 

 

サ）年下の子どもたちに さしくしているで で で で で で で で で で で で シ）他の子ども らいじめられたりかる 

 

 

 

ス）かかん よくお手伝いをかるで で で で で で で で で で で で で で で で で セ）大人といる方がうまくいく 

 

 

 

  

全　体
あてはま
らない

まああて
はまる

あてはま
る

無回答

1971 911 634 392 34
100.0 46.2 32.2 19.9 1.7
1052 566 288 186 12
100.0 53.8 27.4 17.7 1.1
919 345 346 206 22
100.0 37.5 37.6 22.4 2.4

問１５オ）心配ごとが多くていつも不安だ〔％〕

学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
あてはま
らない

まああて
はまる

あてはま
る

無回答

1971 240 1102 596 33
100.0 12.2 55.9 30.2 1.7
1052 94 553 393 12
100.0 8.9 52.6 37.4 1.1
919 146 549 203 21
100.0 15.9 59.7 22.1 2.3

問１５カ）人が心を痛めていたらすすんで助ける〔％〕

学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
あてはま
らない

まああて
はまる

あてはま
る

無回答

1971 931 594 410 36
100.0 47.2 30.1 20.8 1.8
1052 507 320 210 15
100.0 48.2 30.4 20.0 1.4
919 424 274 200 21
100.0 46.1 29.8 21.8 2.3

問１５ク）落ち込んでしずんだりすることがよくある〔％〕

学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
あてはま
らない

まああて
はまる

あてはま
る

無回答

1971 207 170 1563 31
100.0 10.5 8.6 79.3 1.6
1052 124 68 849 11
100.0 11.8 6.5 80.7 1.0
919 83 102 714 20
100.0 9.0 11.1 77.7 2.2

問１５キ）仲の良い友だちが少なくとも一人はいる〔％〕

学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
あてはま
らない

まああて
はまる

あてはま
る

無回答

1971 425 1150 356 40
100.0 21.6 58.3 18.1 2.0
1052 228 585 224 15
100.0 21.7 55.6 21.3 1.4
919 197 565 132 25
100.0 21.4 61.5 14.4 2.7

問１５ケ）同じくらいの年齢の子どもから好かれている〔％〕

学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
あてはま
らない

まああて
はまる

あてはま
る

無回答

1971 583 751 604 33
100.0 29.6 38.1 30.6 1.7
1052 366 382 293 11
100.0 34.8 36.3 27.9 1.0
919 217 369 311 22
100.0 23.6 40.2 33.8 2.4

問１５コ）新しい場面に直面すると不安になりやすい〔％〕

学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
あてはま
らない

まああて
はまる

あてはま
る

無回答

1971 171 643 1118 39
100.0 8.7 32.6 56.7 2.0
1052 89 319 630 14
100.0 8.5 30.3 59.9 1.3
919 82 324 488 25
100.0 8.9 35.3 53.1 2.7

問１５サ）年下の子どもたちにやさしくしている〔％〕

学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
あてはま
らない

まああて
はまる

あてはま
る

無回答

1971 1470 295 171 35
100.0 74.6 15.0 8.7 1.8
1052 781 163 97 11
100.0 74.2 15.5 9.2 1.0
919 689 132 74 24
100.0 75.0 14.4 8.1 2.6

問１５シ）他の子どもからいじめられたりする〔％〕

学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
あてはま
らない

まああて
はまる

あてはま
る

無回答

1971 380 1090 465 36
100.0 19.3 55.3 23.6 1.8
1052 162 599 278 13
100.0 15.4 56.9 26.4 1.2
919 218 491 187 23
100.0 23.7 53.4 20.3 2.5

問１５ス）すすんでよくお手伝いをする〔％〕

学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
あてはま
らない

まああて
はまる

あてはま
る

無回答

1971 1024 650 257 40
100.0 52.0 33.0 13.0 2.0
1052 516 376 145 15
100.0 49.0 35.7 13.8 1.4
919 508 274 112 25
100.0 55.3 29.8 12.2 2.7

問１５セ）大人といる方がうまくいく〔％〕

学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生
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ソ）こわがり かぐにおびえたりかる 

 

 

 
 
 
 

問１６ あなたは今ま に、以下のようなことがありました 。（あてはまるものかべてを選
え ら

ぶ） 

市調査 

 

 

 
 

県調査 

 

 

 
 

問１７  あなたは、次のア～ウのような場所を利用したことがありまか 。また、利用したことはない場

合、今後利用したいと思いまか 。（ア～ウそれぞれについて、あてはまるもの１つを選
え ら

ぶ） 

ア）こども食堂など 

 

 

 
 
 

イ）勉強を無料 みてくれる場所 

 

 

 

全　体
あてはま
らない

まああて
はまる

あてはま
る

無回答

1971 1037 575 323 36
100.0 52.6 29.2 16.4 1.8
1052 554 299 186 13
100.0 52.7 28.4 17.7 1.2
919 483 276 137 23
100.0 52.6 30.0 14.9 2.5

問１５ソ）こわがりですぐにおびえたりする〔％〕

学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体

一緒に住ん
でいる大人
から悪口を
きつく言わ
れる

一緒に住ん
でいる大人
からたたか
れたりしこと
がある

家族からも
愛されてい
ない、と感じ
ることがある

必要な食事
や衣服を与
えられな
かったこと
がある

両親が別
居または
離婚をした
ことがある

一緒に住ん
でいる家族
が、つかまれ

たりけられた
りされる

一緒に住ん
でいる人で
生活や人間
関係を損な
う行為をした

一緒に住ん
でいる人に
うつ病や心
の病気の人
がいる

無回答

1864 97 110 91 14 180 56 16 66 1487
100.0 5.2 5.9 4.9 0.8 9.7 3.0 0.9 3.5 79.8
981 54 57 56 10 92 25 10 39 773
100.0 5.5 5.8 5.7 1.0 9.4 2.5 1.0 4.0 78.8
883 43 53 35 4 88 31 6 27 714
100.0 4.9 6.0 4.0 0.5 10.0 3.5 0.7 3.1 80.9

問１６今までにあったこと〔％・複数回答〕

学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体 ない １つ ２つ ３つ以上 無回答

107 79 15 5 4 4
100.0 73.8 14.0 4.7 3.7 3.7
71 54 8 2 4 3

100.0 76.1 11.3 2.8 5.6 4.2
36 25 7 3 - 1

100.0 69.4 19.4 8.3 - 2.8

問１６今までにあったこと（該当数）〔％」

学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
利用したこ
とがある

利用したこ
とはないが
あれば利用
したいと思う

利用したこ
とはないが
今後も利用
したいと思
わない

利用したこと
はないが今
後利用したい
かどうか分か

らない

無回答

1971 121 726 438 631 55
100.0 6.1 36.8 22.2 32.0 2.8
1052 85 397 220 324 26
100.0 8.1 37.7 20.9 30.8 2.5
919 36 329 218 307 29
100.0 3.9 35.8 23.7 33.4 3.2

問１７利用したものア）こども食堂など〔％〕

学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
利用したこ
とがある

利用したこ
とはないが
あれば利用
したいと思う

利用したこ
とはないが
今後も利用
したいと思
わない

利用したこと
はないが今
後利用したい
かどうか分か

らない

無回答

1971 68 663 546 630 64
100.0 3.5 33.6 27.7 32.0 3.2
1052 37 336 307 340 32
100.0 3.5 31.9 29.2 32.3 3.0
919 31 327 239 290 32
100.0 3.4 35.6 26.0 31.6 3.5

問１７利用したものイ）勉強を無料でみてくれる場所〔％〕

学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生
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ウ）何 も相談 きる場所 

 

 

 

 

問１８ 前の質問
し つ も ん

で 、１つ も「１で利用したことがある」と答えた方にお聞きしまか。そこを利用したこと

 、以下
い  

のような変化
へ ん  

がありました 。（１～８については、あてはまるものかべてを選
え ら

ぶ） 

 

 

 

 

 

 

全　体
利用したこ
とがある

利用したこ
とはないが
あれば利用
したいと思う

利用したこ
とはないが
今後も利用
したいと思
わない

利用したこと
はないが今
後利用したい
かどうか分か

らない

無回答

1971 59 508 601 739 64
100.0 3.0 25.8 30.5 37.5 3.2
1052 32 285 311 391 33
100.0 3.0 27.1 29.6 37.2 3.1
919 27 223 290 348 31
100.0 2.9 24.3 31.6 37.9 3.4

問１７利用したものウ）何でも相談できる場所〔％〕

学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生

全　体
友だちが
増えた

気軽に話
せる大人
が増えた

生活の中
で楽しみ
なことが増
えた

ほっとでき
る時間が
増えた

栄養のあ
る食事をと
れることが
増えた

勉強がわ
かるように
なった

勉強する
時間が増
えた

その他
特に変化
はない

無回答

207 70 61 73 83 46 47 51 20 57 2
100.0 33.8 29.5 35.3 40.1 22.2 22.7 24.6 9.7 27.5 1.0
135 53 45 60 62 35 27 30 16 34 -
100.0 39.3 33.3 44.4 45.9 25.9 20.0 22.2 11.9 25.2 -
72 17 16 13 21 11 20 21 4 23 2

100.0 23.6 22.2 18.1 29.2 15.3 27.8 29.2 5.6 31.9 2.8

問１８利用して変わったこと〔％〕

学年〔％〕

全　体

小学５年
生
中学２年
生


